Вариант 1:

1. В коробке лежат 8 разноцветных карандашей. Какое количество информации содержится в сообщении, что достали зелёный карандаш?
2. При угадывании целого числа в диапазоне от 1 до N было получено 7 бит информации. (Чему равно число N?)
3. Алфавит некоторого языка состоит из 64 символов. За сколько секунд можно передать текст из 2000 символов, если скорость передачи 50 байтов в секунду?
4. В некотором алфавите записан текст из 800 символов, количество информации в тексте - 500 байтов. Сколько символов в алфавите?

Вариант 2:

1. Сообщение о том, что ваш друг живёт на 5 этаже, несёт 4 бита информации. Сколько этажей в доме?
2. Книга, набранная с помощью компьютера, содержит 150 страниц; на каждой странице – 40 строк, в каждой строке – 60 символов. (Какой объём информации во всей книге?)
3. Алфавит некоторого языка состоит из 32 символов. За сколько секунд можно передать текст из 3200 символов, если скорость передачи 50 байтов в секунду?
4. В некотором алфавите записан текст из 300 символов, количество информации в тексте - 150 байтов. Сколько символов в алфавите?

Вариант 3:

1. В мешке лежат 16 красных яблок. Сколько информации содержит сообщение о том, что достали красное яблоко?
2. Сообщение о том, что ваш друг живёт на 10 этаже, несёт 10 бит информации. (Сколько этажей в доме?)
3. Алфавит некоторого языка состоит из 16 символов. За сколько секунд можно передать текст из 2000 символов, если скорость передачи 50 байтов в секунду?
4. В некотором алфавите записан текст из 600 символов, количество информации в тексте - 300 байтов. Сколько символов в алфавите?

Вариант 4:

1. Сообщение о том, что выступать за всю команду будет игрок под номером 5, содержит 3 бита информации. Сколько игроков в команде?
2. Информационное сообщение объёмом 1,5 Кбайта содержит 3072 символа. (Сколько символов содержит алфавит?)
3. Алфавит некоторого языка состоит из 64 символов. За сколько секунд можно передать текст из 4000 символов, если скорость передачи 300 байтов в секунду?
4. В некотором алфавите записан текст из 400 символов, количество информации в тексте - 250 байтов. Сколько символов в алфавите?




